
Question 1 : Structure d'un entrepôt

Quelles affirmations sont vraies ?
Une maille d'un palettier est constituée des deux racks de part et d'autre d'une allée et de l'allée, ceci sur la largeur d'une palette

Une colonne est constituée par l'ensemble des palettes alignées sur le plan horizontal

La largeur d'une allée est calculée pour permettre à un chariot de tourner

Le transstockeur permet des stockages en grande hauteur

Question 2 : Planifier la réception

Pour planifier les arrivées de camions, on a besoin des données suivantes :
Le temps d’immobilisation du quai

Le temps de contrôle des documents à l’entrée de l’entrepôt

Le temps unitaire de déchargement

Le temps de poser les étiquettes de stockage sur les palettes

Question 3 : Qui est le responsable de l’erreur ?

Lors d'une réception de marchandises, on remarque que la quantité déclarée sur le bon de livraison ne
correspond pas au bon de réception. 

Qui est le responsable de l’erreur ?
Le fournisseur

Le client

Le transporteur

Le contrôleur

Question 4 : Qui est le responsable de l’erreur ?

Lors d'une réception de marchandises, on remarque que la quantité reçue ne correspond pas à la quantité
déclarée sur le bon de livraison ! 

Qui est le responsable de l’erreur ?
Le fournisseur

Le client

Le transporteur

Le contrôleur

Question 5 : Qui est le responsable de l’erreur ?

Lors d'une réception de marchandises, on remarque qu’une palette est cassée.

Qui est le responsable de l’erreur ?
Le fournisseur

Le client

Le transporteur

Le contrôleur

Question 6 : Qui est le responsable de l’erreur ?

Après la validation de la réception et le départ du camion, on remarque qu’une palette est manquante. 

Qui assume cette responsabilité ?
Le fournisseur

Le client

Le transporteur

Le réceptionnaire

Question 7 : Matériel de stockage

Dans un entrepôt, on peut trouver :
des rayonnages à palettes

des rayonnages à accumulation

des rayons à miel

des rayonnages mobiles

Question 8 : Le repérage des emplacements de stockage
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L'emplacement hachuré a pour coordonnées :
1-1-2

2-1-2

2-2-2

1-2-2

Question 9 : Matériels de manutention

Parmi les termes suivants, lesquels sont des matériels de manutention ?
un chariot élévateur frontal

un chariot tridimensionnel

les palettiers

un chariot élévateur à mat rétractable

Question 10 : Matériel pour la préparation de commandes

Pour la préparation de commandes, on peut utiliser les matériels suivants :
un transpalette à main

un pont roulant suspendu

un transpalette électrique à conducteur accompagnant

un transpalette électrique à conducteur porté

Question 11 : Dimensions optimales d'un entrepôt

La forme optimale d'un entrepôt est atteinte lorsque sa longueur est égale à sa largeur.

 Vrai

 Faux

Question 12 : Manutention des palettes

En moyenne une personne peut manutentionner combien de palettes par heure ?
20

30

40

50

Question 13 : Affectation des produits dans l'entrepôt

Pour minimiser les temps de manutention dans l'entrepôt, on classe les produits selon une analyse ABC selon quel
critère ?

le chiffre d'affaires des produits

le poids des produits

le nombre de sorties journalières

la valeur des produits

Question 14 : Les fonctions d'un WMS

Un WMS ou progiciel de gestion d'entrepôt possède quelles fonctions ?
Enregistrement des réceptions de marchandises

Affectation des produits aux emplacements

Facturer les expéditions

Aider à la préparation des colis pour l'emballage

Question 15 : Sécurité dans les entrepôts

Dans un entrepôt, on peut mourir... (choix multiples)
écrasé par un chariot

brûlé dans un incendie

aspergé par des produits dangereux

dans l'explosion de produits chimiques

Question 16 : Entrepôt multimodal

Un entrepôt multimodal est un entrepôt où les entrées et les sorties de marchandises utilisent des moyens de transport ...

identiques

choisis en fonction de la mode

différents

spécialisés dans l'industrie de la mode
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